

雁峰区：

“旅游扶贫”美了乡村富了百姓

去年,该区各景区及乡村旅游服务点共接待游客 374.61 万人次,同比增长 14.7%,实现旅游总收入 5182 万元,同比增长 74.34%



本报讯(记者唐翔 通讯员徐若凯)近日,在衡阳市雁峰区岳屏镇山林村“薇薇新娘”外景拍摄基地,58岁的李孝球正在忙着除草施肥。“村里搞起旅游后,我在家门口上班,每个月收入都有2000多元。”与李孝球一样,山林村有许多的村民都因农业休闲项目的开发变成了“上班族”。现在,不少村民还在农业休闲项目旁开了农家乐,卖起了土特产,收入增长明显。

据介绍,雁峰区将15个特色农业休闲项目按照功能分为休闲观光、采摘体验、健身娱乐等类型,用四通八达的乡村公路连成线、织成网,以美丽的环境吸引游客,开展“旅游扶贫”,促进农民增收。目前,该区建档立卡贫困人口2263人,716户已全部脱贫。

岳屏镇山林村“薇薇新娘”外景拍摄基地

唐翔 摄

石鼓区倒逼企业落实主体责任

“一单四制”严把安全关

本报讯(记者谭晓波 通讯员罗飞虎)“城区一律禁止生产、经营、销售、储存烟花爆竹,要加强巡查、清剿,发现一起查处一起……”近日,石鼓区召集辖区高危重点企业、消防重点单位、各类服务机构召开“环境保护”和“安全生产”两项底线工作会议。记者从会上获悉,该区将采取“一单四制”举措,严抓安全隐患排查整治。

石鼓区安委会相关负责人介绍,“一单四制”就是建立全区重大事故隐患清单,实行交办制,对事故隐患逐一下发交办通知,明确治理责任单位;实行台账制,对整改主体、监管责任、整改任务、整改时限等建立台账;实行销号制,通过验收即予销号,不整治到位不销号;实行通报制,将隐患排查整治情况对内通报,有的在媒体予以公布,接受社会监督。此次实施“一单四制”,将倒逼企业落实主体责任,把安全检查落实到每一个车间、每一道工序、每一个岗位,从源头上减少各类事故的发生,真正做到隐患排查整改不流形式、不走过场、不留后患。

衡南县：

力争3年内绿化12.8万亩荒山

本报讯(记者刘思远 通讯员龙交春 陆元龙 廖湘杞)3月15日,来自衡南县各乡镇、机关单位和林业系统的130余名巾帼干部到该县林科所开展“共造巾帼林·共建新衡南”义务植树活动,献礼“3·8”妇女节和“3·12”植树节。经过大家3个多小时努力,2.5公里的大道两旁,1500余株紫玉兰、白玉兰迎风挺立。

据县林业局负责人介绍,去年以来,该县创新举措,将重要交通要道两旁的裸露荒山分配给县直机关各单位作为义务植树基地,每个单位还对口支持1个贫困村建设“秀美村庄”,建设义务植树基地128个、面积7500余亩,建成“秀美村庄”示范村64个,带动社会主体和广大群众自发造林4.7万亩,当年累计完成国土绿化面积8.2万亩、通道绿化里程801.9公里。

今年,该县在继续推行机关单位义务植树基地等举措的基础上,鼓励各群团组织、社会团体积极开展“雷锋林”、“巾帼林”、“共青团”、“爱心林”、“敬老林”、“廉政林”、“亲子林”、“和谐林”等主题植树活动,在全县兴起全民植树、绿化家园的新高潮,力争3年内全面绿化12.8万亩荒山。

衡东县：

农机技术送到移民家门口

本报讯(通讯员粮文杰 记者谭晓波)近日,衡东县大桥镇礼厚村100余移民群众欢聚一堂,参加由县移民局举办、县农机局协办的第一期水库移民农业机械化操作实用技术培训。

此次培训采取“集中授课+现场演示”相结合的形式进行。课堂上,县农业机械化学校农技专家与移民群众互动交流,相互探讨,对移民群众在生产中遇到的问题一一进行解答,发放农业技术生产资料100多份;田地间,农业技术操作人员现场进行操作演示,以提高移民群众的农业机械化操作技巧和操作水平。

据悉,衡东县移民局后期将继续采取“科技下乡”形式,整合资源,深入全县库区和移民安置区开展农业机械化操作实用技术培训,全力确保移民群众春耕生产顺利进行。

东风街道：

“四承诺”做好社区“两委”换届选举

本报讯(通讯员唐兰荣 雷仪群 记者唐翔)“在任职期内,如果不能完成履职承诺事项或违反纪律,我承诺主动退出竞争或辞职。”近日,在珠晖区东风街道玄碧塘社区党员大会选举上,候选人彭礼花在竞职时庄严承诺。

在今年的社区“两委”换届选举工作中,东风街道在全街范围内开展“四承诺”做好社区“两委”换届选举工作,即:换届承诺,要求各社区现任社区“两委”班

子成员要全力支持配合社区党组织换届选举工作,现任社区党组织要向街道党委承诺,严守换届选举工作纪律;指导承诺,街道选派到各社区的“两委”换届选举工作指导组的成员在开展换届选举指导工作中要作出承诺,认真解决选举过程中出现的问题;参会承诺,要求社区全体党员、居民代表积极参会,严格遵守换届纪律,尊重每个选民的民主权利等;任期承诺,当选的社区“两委”班子成员要向居民代表、党

员承诺,在任期内必须做到为民办好哪些事,如没有办成,“两委”班子成员自动向党组织辞职。

据悉,东风街道换届领导小组还建立社区“两委”换届选举工作承诺台账,随时掌握“四项承诺”的落实情况,对未按照承诺工作目标要求开展工作的,及时批评指正甚至诫勉谈话,情节严重者予以采取必要的组织措施,确保换届工作顺利开展。

资讯

责编/黄洁 校对/郑伟林 版式/张文莉

ZI XUN



《2017年清明出行预测报告》出炉,小长假期间——

这些高速路段拥堵,请注意错峰绕行

出城时易拥堵路段:长张高速、长韶娄高速、长潭西高速、长浏高速;返程时易拥堵路段:长张高速、京港澳高速、长浏高速、长韶娄高速

本报讯(记者段玉贤 通讯员李哲)今年清明节小长假期间(4月2日至4日),高速公路将继续实行小客车免费通行政策。记者从衡阳高速交警支队获悉,日前,省高速公路管理部门发布了《2017年清明出行预测报告》。根据预测,清明期间,预计长沙、衡阳周边高速出城拥堵高峰为4月2日10点至11点,高速返程拥堵高峰为4月4日20点至21点,各条主要高速公路的进出口道路以及通往各主要墓区、陵园、

风景区道路的人车流量将迎来大幅增加,交通压力将进一步增大。据《2017年清明出行预测报告》统计预测,今年清明期间,全省高速公路出入口车流量突破1100万台次,同比增长15%左右。流向方面,小型客车以中短途返乡祭扫车流为主,省内车流主要由省会和各州市中心城市向各县乡镇镇散发。省外车流主要由广东、江西等周边省份到达湖南。同时今年清明节假日,气候变化跌宕起伏,雨日较多。受高空槽波动过境影响,明晚起将迎来新一轮降温降水天气过程,伴有短时强降水、雷雨大风等强对流天气。

1日午后开始逐渐升高,4月2日上午高速出行需求逐渐增大,并在上午10-11时左右达到峰值,4月4日预计全国高速将迎来拥堵最高峰。

《2017年清明出行预测报告》还对出行高峰时段进行了预判,4月1日恰逢周六,由于当天实行继续上班制,预计当天午后车流量将逐渐攀升,15:00至19:00激增明显并持续至晚间,4月2日上午10:00达到峰值。4月3日,流量稍有回落,但会出现间歇性小高峰,4月4日高速将迎来拥堵最高峰,4月5日

午后,流量逐渐回归正常状态。根据预测,清明出城时段易拥堵路段:长张高速、长韶娄高速、长潭西高速、长浏高速。清明返程时段易拥堵路段:长张高速、京港澳高速、长浏高速、长韶娄高速。请出行市民注意安全、小心驾驶,及时躲避拥堵路段,错峰出行。



长沙直飞海口机票最低9元起

26日至28日每晚21时,可登陆相关平台抢购特价机票

本报综合 3月26日13时10分,一架载有180名乘客的波音737-800型飞机从海口飞抵长沙。这是中南地区首家低成本航空公司九元航空,首次开通的长沙——海口低成本航线。清明小长假期间(4月1日至4日),该航线推出长沙始发单程机票最低9元起优惠(不含机场建设费)。本报提醒,小长假来临宜出游,市民朋友可登陆相关平台抢购特价机票。

长沙——海口低成本航线由波音737-800型飞机执飞,可容纳189名乘客,座位的前五排和中部应急通道的两排座椅下方安装了多功能充电插头。每天往返,去程7时从长沙起飞,8时55分抵达海口;回程11时从海口起飞,13时10分抵达长沙。

九元航空介绍,低成本航线比其他航司票价便宜20%至40%,提供从239元到829元不等共3个档位的机票价格。从26日至28日每晚9点,旅客可通过九元航空的微信APP,抢购4月1日至4日期间长沙飞海口单程9元(不含50元机场建设费)特价机票。目前,长沙已有5家低成本航司入驻,主要为长沙飞上海、南宁、昆明、东南亚等5小时航程以内航线。旅客搭乘低成本航司飞机可购买到便宜机票,但一般需另外支付餐饮、选座等服务费用,免费行李托运行重量有限。多家低成本航司建议旅客,尽量在官网、官方微信购买低成本航司机票,以便更清楚了解免费与收费服务信息。



打着天然气安检的幌子“陌生客”大肆推销产品

天然气公司回应:提高警惕,注意身份甄别

本报讯(记者胡亚华)连日来,有市民致电本报热线反映,一些来路不明的“陌生客”打着天然气公司的幌子,以安全检查为名敲门入户,实为推销产品。记者昨日自市天然气有限责任公司了解到,眼下,我市正在开展天然气相关的安全检查工作,用户应注意对入户人员的身份及时加以甄别,谨防上当受骗。

“近期,我们也接到了多起假冒天然气公司安检人员入户安检,大肆推销产品的举报,请用户提高警惕,注意身份甄别。”市天然气有限责任公司相关负责人告诉记者,依照国家相关规定,必须每年对天然气用户入户安检一次,主要检查输送气入户的管道是否存在安全隐患。目前,一些用户仍在使用老式的胶管,存在一定的安全风险,建议及时更换为不锈钢金属波纹管;入户安检不收取任何费用,更换胶管将依照发改委等部门核价收取费用,并开具发票,更换胶管将遵从用户的意愿,并非强制行为。眼下,共有60余名安检员划区分片上门入户开展天然气相关的安全检查工作。

“我们的安检员均穿着‘金鸿能源’字样的工作服,并整齐佩戴工号牌。”相关负责人表示,除了工作服之外,安检人员佩戴的工号牌上均署具了姓名,张贴了照片,并加盖了钢印;安检人员每到一处,均会张贴安检告示,告知相关的检查事宜;此外,市天然气有限责任公司还将通过短信平台,给用户发送温馨提示,提醒用户留意相关的注意事项,保障用户安全用气。

成品油价

明天或迎年内最大跌幅

记者从多家社会监测机构了解到,在国际原油价格“跌不停”之下,3月28日国内成品油零售限价或迎年内最大跌幅。

据专业机构测算,截至3月22日收盘国内油价调整参考的原油变化率为-6.04%,对应汽柴油下调260元/吨,折合每升价格为92#汽油下跌0.2元/升,0#柴油下跌0.22元/升。

(据红网)



太阳终赏脸,晾晒踏青两相宜 春无三日晴,降温降水又相逢

气象部门预计,今起一周,天气变化跌宕起伏。明晚起将迎来新一轮降温降水天气过程

本报讯(记者胡亚华 通讯员陈德桥)昨日,太阳总算赏脸,穿云破雾,拥抱大地。市民纷纷走出家门,沐浴久违的骄阳,观赏蓝天白云。春无三日晴,气象部门预计,今起一周,天气变化跌宕起伏,雨日较多。受高空槽波动过境影响,明晚起将迎来新一轮降温降水天气过程,伴有短时强降水、雷雨大风等强对流天气。

昨日,我市大部雨停回暖,阳光给力,气温普遍回升至20℃左右,极端最高气温飙升至22℃,出现在衡山、衡东。在强劲南风的吹拂下,今天最高气温有望飙升至25℃!气象部门预计,今天至明天白天,以多云到晴天气为主,今日晨雾或现身,气温整体走高。明晚将出现较明显降水,普降中雨,局地中到大雨,并伴有雷雨大风等强对流天气出现,

29日以小雨天气为主。30日起一股较强冷空气长驱直入,降温降水明显,有中到大雨,累计降温幅度达6℃左右,降温降水将持续至31日前后。

专家建议,今明两天春光明媚,市民不妨抓紧时机晾晒衣物、被褥,也可游园踏青赏景。公众需及时关注天气预报,注意避雨防雷,看天穿衣,提前做好出行的安排工作。